
二年级下册数学混合运算高频考点易错题
一、选择题

1.把44-12=32和32÷4=8合并成一个综合算式是( )。

A.44－12÷4 B.(44-32)÷4 C.(44-12)÷4

2.根据下图列出的正确算式是( )。

A.8×3+2 B.8×3-2 C.8×4 D.2×8+3

3.下面的算式中，先算减法的是( )。

A.27÷(9-6) B.27-7×2 C.28÷4-4

4.一本笔记本8元，小明用50元买了4本笔记本，应找回( )钱。

A.14元 B.18元 C.20元

5.李阿姨家养了6只黑兔和9只白兔，关在3个笼子里。小华列式(6+9)÷3是

为了求( )。

A.平均每个笼子里关几只黑兔?

B.平均每个笼子里关几只白兔?

C.平均每个笼子里关几只兔子?

6.有70个饺子，吃了14个，剩下每8个放一盘，可以放几盘?正确列式是

( )。

A.(70-14)÷8 B.70-14÷8 C.( 70+14)÷8

二、填空题

1.计算50+3×5时应先算( )法，计算80+(20-7)时应先算( )

法。

2.用32-12=20，20÷4=5列一道综合算式( )。

3.二(1)班有男生15人、女生17人，一共分成4组打扫卫生，平均每组有



( )人。

4.一盒彩虹球，每次拿出来其中的一半，这样重复了2次，这时候盒子里还

剩4个，抽屉里原来有( )个彩虹球。

5.小马虎在计算“18+□÷6”时弄错了运算顺序，先算加法后算除法了，

得数是7。正确的得数是( )。

6.在( )里填上“>”“<”“=”。

54÷9÷3( )4 10-2×4( )(10-2)÷4

5×7÷5( )19 (12+12)÷3( )12+12÷3

三、判断题

1.要使6×(□+5)=48，□里应该填4。( )

2.28÷(4+3)应先算加法再算除法。( )

3.计算5×(28÷7)按从左到右的顺序依次计算。( )

4.爸爸买3盒饼干要18元，张奶奶买了9盒同样的饼干需要54元。

( )

5.在算式里加上括号，只改变运算顺序,结果不变。( )

四、计算题

1.直接写得数。

4×6= 27÷3= 25+61= 7×8=

32÷8= 56-20= 35÷5= 18÷(3×3)=

2.脱式计算。

54÷6×8 (77-69)×4 24+12÷4

8×(72÷9) 81-(40-24) 63÷(17-8)



3.我会看图列式计算。

五、解答题

1.一本故事书有100页，小明看了51页，剩下的准备7天看完，平均每天看

多少页?

2.同学们要栽75棵树，已经栽了8行，每行6棵。还要栽多少棵?

3.新华书店一共进了80本《一起长大的玩具》，上周卖了26本，这周卖了

37本。还剩多少本没有卖?

4.小明有57元，买一辆 用了25元，如果用剩下的钱8元一个的笔

袋，可以买几个?



5.周日下午，爷爷、奶奶、爸爸、妈妈和小明去参观博物馆，爸爸带50元

钱购买门票，够吗?

口答:带50元钱购买门票 。(“够”或“不够”)

6.同学们的课外活动丰富多彩。周三下午是全校8个美术社团的活动，每个

社团8名同学，其中低年级有两个社团，其余全是高年级的。高年级社团共

有多少名同学?

口答:高年级社团共有 名同学。

7.一本《故事书》共90页，小明看了36页，剩下的每天看9页，几天可以看

完?

8.二(1)班有45人做操，女生站了3排，每排8人，二(1)班男生有多少人?












